

2023年苏迪曼杯抽签揭晓

中国队与丹麦队、新加坡队、埃及队同在A组

2023年苏迪曼杯世界羽毛球混合团体锦标赛25日在江苏苏州举办抽签仪式,中国队与丹麦队、新加坡队、埃及队同在A组。当日还发布了本届赛事的主题口号、会徽和吉祥物。

2023年苏迪曼杯共有16支队伍参加,作为卫冕冠军的东道主中国队成为1号种子,日本队、印度尼西亚队和马来西亚队分列2、3、4号种子。经过抽签,中国队与丹麦队、新加坡队、埃及队同在A组,

印度尼西亚队、泰国队、德国队和加拿大队分在B组,马来西亚队、中国台北队、印度队和澳大利亚队分在C组,日本队、韩国队、法国队和英格兰队分在D组。

赛事口号、会徽、吉祥物、赛程、系列邮品等相关信息也在当日发布。口号为“羽过添情,与梦同行”(Flying Badminton, Flying Dream);会徽将羽毛球造型与苏州冰裂纹图案、胜利手势的现代化城市建筑相结合,展现了苏州粉墙黛瓦的古城

风韵和高楼林立的科技感,感叹号的造型体现了体育运动的力量和速度;吉祥物取名“咕咕”和“苏苏”,蕴含“姑苏”之名,也是小鸟可爱的鸣叫声。

这是江苏继2016年汤尤杯、2018年世界羽毛球锦标赛后再度举办羽毛球顶级赛事,也是苏迪曼杯第六次落户中国。

2023年道达尔能源苏迪曼杯将于5月14日至21日在苏州奥林匹克体育中心体育馆举行。苏迪曼杯是团体混合赛,也

是世界最高级别的团体羽毛球赛事之一,由男单、女单、男双、女双和混双五个项目组成。在小组赛阶段要打满五场比赛,进入淘汰赛阶段则采用五场三胜制。

赛事组委会表示,未来50天,苏州将继续围绕场馆改造、赛事交通保障、赛事志愿者培训、赛事整体景观布置、赛事宣传及售票等工作全力以赴,将本次赛事办成一届“国际水准、苏州特色”的羽毛球盛会。



黄山国际自行车公开赛开赛



25日,2023中国黄山(黟县)国际自行车公开赛山地男子公开组比赛在安徽省黄山市黟县开赛。

图为冠军迪卡依ROCKRID-ER车队车手苏俊(上图中)、亚军GDR SPORT车队车手黄世海(上图左)和季军GDR SPORT车队车手梁世重在颁奖仪式上。

全国艺术体操锦标赛开幕

25日上午,延期举行的2022年全国艺术体操锦标赛在重庆市沙坪坝区体育馆开幕,共20支专业代表队将在5天时间里角逐多项冠军。

本项赛事由国家体育总局体操运动管理中心、中国体操协会主办,重庆市体育局、重庆市沙坪坝区人民政府联合主办,重庆市沙坪坝区体育局承办,重庆市艺术体操协会协办。共有国家艺术体操集训一队、二队以及来自全国各省区市的共20支专业代表队、近200名选手参赛。

比赛设成年个人项目及集体项目、少年个人项目及集体项目。25日首先登场的将是少年集体选手。作为东道主,重庆队共派出16名选手参赛。“此次锦标赛不仅是在家门口举办的最高规格赛事,也是重庆队在新周期全运会备战中的首场全国大赛,意义非凡。”重庆队总教练徐亚丁说。

据徐亚丁介绍,重庆队中既有经验丰富的“老将”,如曾代表重庆队征战十四运会成年集体项目的黄妍乔、陶静苒、蒋雨珈;还有极具潜力的“新星”,如曾在2月下旬举办的全国青少年艺术体操锦标赛中包揽少年A组徒手、绳、圈、球、棒、带六项金牌的杨雨婷。

“我们的成年集体项目进步很快,已跻身全国第一梯队,这次目标就是全力冲击前三。”

全国马术三项赛锦标赛开赛

25日,因疫情被推迟的2022年全国马术三项赛锦标赛在西咸新区秦汉国际马术中心开赛。在首日盛装舞步项目的比拼中,广东队选手乔仑巴特以30.5罚分的成绩暂列个人赛首位,广东队以总罚分95.30的成绩在团体赛中领先。

乔仑巴特和他的搭档、赛马“恩和”在当日H、C、B三个点位分别拿到67.73、69.32和71.36分,以总罚分30.5的成绩完成首日比赛。内蒙古队选手额纳日乐以31.1罚分的成绩暂列个人赛第二。西藏队选手格桑平措和代表广东队出战的国家队选手梁锐基均取得32.1罚分的成绩,并列排在第三。团体赛方面,广东队、西藏队和内蒙古队目前排名前三。

“今天是今年的第一场正式比赛,希望我能渐入佳境,在10天后的2023年全国马术三项赛锦标赛中把赛马的状态带到最佳。”梁锐基赛后告诉记者,结束国内的这两场比赛后,他将赴欧洲与国家队会合,一方面争取拿到2024年巴黎奥运会的参赛资格,另一方面要和队友们在主场进行的杭州亚运会力争夺金。

本版文图据新华社

郭艾伦:更加珍惜入选全明星

2023年CBA全明星周末24日晚在厦门举行球员圆桌采访,第十次入选全明星阵容的辽宁队球星郭艾伦在接受采访时感慨,自己如今更加珍惜入选全明星的机会。

郭艾伦当天回答的第一个问题来自此前征集的网友问题——最喜欢被大家怎么称呼?现场瞬间有人接上“大漂亮!”郭艾伦本人也对此颇为满意,“行,‘大漂亮’我可以接受,这挺好。”

参加本次采访前,郭艾伦刚刚在个

人社交媒体账号晒出入选本次全明星的奖杯,奖杯上写着“北区票王”,并标明2013年至今入选全明星的十个年份。

今年11月将年满30岁的郭艾伦语气略带沧桑地说:“可能自己也参加10年这个比赛了,然后我觉得可能不像以前那么有活力,自己可能也不好意思再去搞怪什么的,但是我可能比之前更加珍惜,越到后面越珍惜这种机会。有这么多人,大家一起说说话,参加全明星赛看到这么多朋友,我觉得以后有这种机会

会更加卖力,会更加珍惜。”

现场有人问郭艾伦能否选出自己篮球生涯的最佳瞬间,郭艾伦说:“没有太棒的,说实话我真选不出来,平平淡淡。可能打的时间比别人久一点,得分就比别人多一些,然后累计得分的那种东西就能多一些,但是说哪个精彩,我觉得我很普通。”

“但是你让我挑那种不精彩的瞬间,打得不好的瞬间,我能给你想一想。”他补充道,引发采访间的一阵笑声。

欧锦赛预选赛

▼24日,法国队球员格列兹曼(中)与队友在比赛中庆祝进球。

当日,在法国巴黎法兰西体育场举行的欧锦赛预选赛B组第一轮比赛中,法国队以4:0战胜荷兰队。



法国胜荷兰



比利时胜瑞典

▲24日,比利时队球员奥纳纳(右)在比赛中。当日,在瑞典索尔纳进行的2024年欧锦赛预选赛小组赛F组比赛中,比利时队客场以3:0战胜瑞典队。